

# Fizika szakterületi koordinátor beszámolója



2015. június 30.– 2015. szeptember 15.

## Időrendi bontás

- Augusztus 22. Véglegesítő gólyatábori megbeszélés
- Augusztus 23-28. Fizikus gólyatábor
- Szeptember 2. Kritériumdolgozatok, közös tárgyfelvétel
- Szeptember 4. Beiratkozás, szakos előadás, ünnepélyes kézfogó
- Szeptember 7. Választmány
- Szeptember 10. Fizikus gólyameeting

## Gólyatábor

A szakterület életében jelentős változásokat hozott idén a gólyatábor. A 30 éves hagyományokkal rendelkező vándortábor jelleget felváltotta az egy helyszínes, ifjúsági táborban való sátrazás. A táborhelyszínek és a tábor hosszának csökkenésén kívül a programok választéka is módosult, bővült: a túrázás mellett nagyobb hangsúly került a csapatépítő játékokra. Az időjárással is szerencsénk volt, viszont úgy gondolom, hogy a megfelelő körülmények is hozzájárultak ahhoz, hogy egy gólya sem ment haza hamarabb, mint tervezte. Bár a változtatások hallatán oktatói és szervezői részről is lehetett elfordulást tapasztalni, sőt a gólyatábor nevét is meg kellett változtatni, úgy látom, hogy ez egy szükséges lépés volt abba az irányba, hogy még több gólya vegyen részt a jövőben és még jobban érezze magát.

## Általános feladatok

Az elmúlt időszak főszereplői a gólyák voltak. Elkészítettem a facebook-os gólyacsoportot és a levelezőlistákat, amelyen folyamatosan tájékoztattam őket, illetve megírtam a Tétékás Nyúz nekik szánt számába a fizika szakterület cikkét. A gólyatáborban és a beiratkozás napján tartottam egy rövid bemutatót a fizika szakterületről. Gólyatábor után elvégeztem a mentorbeosztást, ami nálunk egy többlépcsős rendszerként működik: a gólyák választhatnak

mentort a gólyatáborban; aki nem jött el vagy módosítani szeretne, választhat online; aki nem dönt, azt beosztjuk valakihez. Több mint 70% választott valamilyen formában és sikerült úgy beosztani, hogy mindenki a számára szimpatikus mentorhoz kerüljön, mégis a mentorok kb ugyanannyi gólyát kapjanak. A mentorcsapat úgy gondolom jól végzi a dolgát, a kritériumdolgozatokért felelős oktató is meg volt elégedve velük és megköszönte a mentorok, illetve a HÖK segítségét a lebonyolításban. A gólyatábor óta minden héten megrendezésre került egy-két gólyatalálkozó és előreláthatólag ez így is lesz szeptember során.

Ezek mellett a folyamatosan figyeltem a postaládámat és a facebook csoportokat, szeptembertől általában egy napon belül válaszoltam a levelekre. A tájékoztatókat, amikre a többi tisztségviselő felhívta a figyelmet kiküldtem a levelezőlistákra és megosztottam a megfelelő csoportban, vagy szükség esetén a szakterület oldalán. Sok megkeresés érkezett oktatók részéről, hogy továbbítsak speciális ajánlókat, így felmerült a gondolat, hogy ezeket tömbösíteni kellene, mivel jelezték, hogy túl sok levelet kapnak tárgyfelvétel során.

Végezetül örömmel mondhatom el, hogy a Hallgatói Önkormányzatot népszerűsítő akár központi, akár szakterületi előadások betöltötték szerepüket, ugyanis voltak gólyák, akik jelezték, hogy a későbbiekben tevékenykedni szeretnének a HÖK-ben.

Budapest

2015.09.12.

Berekméri Evelin

Fizika szakterületi koordinátor

ELTE TTK HÖK

fizikaszk@ttkhok.elte.hu